

ПРОТОКОЛ
заседания санитарно-противоэпидемической комиссии Первомайского
муниципального округа
(СПЭК)

12.04.2024

р.п.Первомайский

№ 4

Алымова Т.А. – и.о. заместителя главы администрации округа, председатель комиссии;

Жеребцова Е.С. – консультант отдела организационной работы, информатизации и общественных связей администрации округа, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Борисова Ф.А. - начальник отдела экономики и инвестиционной политики администрации округа;

Дорожкина Л.А. - ведущий специалист-эксперт территориального отдела Управления «Роспотребнадзора» по Тамбовской области в г.Мичуринске, Мичуринском, Первомайском, Петровском, Никифоровском, Староюрьевском районах (по согласованию);

Моисеев А.Ю. – начальник отдела гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и общественной безопасности администрации округа;

Мухортых О.А. – начальник отдела организационной работы, информатизации и общественных связей администрации округа;

Постнова Г.Г. – врач-эпидемиолог ТОГБУЗ «Первомайская центральная районная больница» (по согласованию);

Стребков Юрий Александрович - начальник ТОГБУ «Первомайская райСББЖ» (по согласованию).

Повестка заседания:

1. О состоянии заболеваемости и ходе вакцинации от гриппа, ОРВИ и коронавирусной инфекцией на территории Первомайского муниципального округа. Проведенные мероприятия, направленные на ограничение распространения гриппа и острых респираторных вирусных инфекций на территории муниципального округа.

Докладчик: ТОГБУЗ «Первомайская ЦРБ», ТО Управления «Роспотребнадзора» по Тамбовской области в г.Мичуринске, Мичуринском, Первомайском, Петровском, Никифоровском, Староюрьевском районах.

2. О минимизации эпидемиологических последствий паводков и готовности заинтересованных организаций и служб к работе в этот период.

Докладчик: Отдел гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и общественной безопасности администрации округа.

Открыла заседание и.о. заместителя главы администрации Первомайского муниципального округа, председатель комиссии, Алымова Т.А., которая ознакомила присутствующих с повесткой дня.

По первому вопросу «О состоянии заболеваемости и ходе вакцинации от гриппа, ОРВИ и коронавирусной инфекцией на территории Первомайского муниципального округа. Проведенные мероприятия, направленные на ограничение распространения гриппа и острых респираторных вирусных инфекций на территории муниципального округа слушали:

-Постнову Г.Г. – врача-эпидемиолога ТОГБУЗ «Первомайская центральная районная больница», которая сообщила, что на территории Первомайского округа эпидемиологическая ситуация стабильная. За 3 месяца текущего года острых респираторных инфекций зарегистрировано 1656 случаев, из них 1333 дети, коронавирусной инфекции – 16 случаев, из них детей - 0, гриппом – 10 случаев, из них 7 детей, внебольничными пневмониями – 204 случая, из них 113 детей.

В марте 2024 года получено 50 доз вакцины Конвасел, проведена иммунизация населения. Проводится вакцинация и ревакцинация пневмококковой инфекции в соответствии с планом профилактических прививок.

Обеспечен отдельный прием через приемно-смотровой бокс поликлиники пациентов с признаками ОРВИ, внебольничной пневмонии. Осуществляется диспансерное наблюдение за лицами, перенесшими коронавирусную инфекцию, а так же проводится профилактика возникновения инфекционных заболеваний. Проводится лабораторное исследование на грипп, ОРВИ, COVID.

- Дорожкину Л.А. - ведущего специалиста-эксперта ТО Управления «Роспотребнадзора» по Тамбовской области в г.Мичуринске, Мичуринском, Первомайском, Петровском, Никифоровском, Староюрьевском районах, которая сообщила, что за I квартал 2024 года зарегистрировано: ОРВИ – 1656 случаев, из них детей до 14 лет 1154 (69,7%), грипп – 10, из них 4 детей до 14 лет (40%), коронавирусная инфекция - 16, из них 2 детей до 14 лет (12,5%).

РЕШИЛИ: рекомендовать ТОГБУЗ «Первомайская ЦРБ» (Г.Г.Постновой), ТО Управления «Роспотребнадзора» по Тамбовской области в г.Мичуринске, Мичуринском, Первомайском, Петровском, Никифоровском, Староюрьевском районах (Л.А. Дорожкиной) продолжить работу по контролю за заболеваемостью ОРВИ и гриппом, в том числе новой коронавирусной инфекции.

По второму вопросу «О минимизации эпидемиологических последствий паводков и готовности заинтересованных организаций и служб к работе в этот период» слушали:

-Моисеева А.Ю. – начальника отдела гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и общественной безопасности администрации округа, который проинформировал, что на территории Первомайского муниципального округа биотермические ямы и скотомогильники, попадающие в зону весеннего половодья, отсутствуют.

На регулярной основе сотрудниками управления по работе с территориями и благоустройству администрации округа проводится работа по выявлению мест возможного подтопления и затопления зданий и сооружений в период

весеннего паводка, организации проверок состояния водоотводящих каналов, кюветов, трубопроводов и др., организации работы по выявлению источников возможного загрязнения питьевых водозаборов.

В настоящее время водопроводные сооружения и сети обеспечены достаточным количеством обеззараживающих средств.

- Дорожкину Л.А. - ведущего специалиста-эксперта ТО Управления «Роспотребнадзора» по Тамбовской области в г.Мичуринске, Мичуринском, Первомайском, Петровском, Никифоровском, Староюрьевском районах, которая сообщила, что серьезность проблемы паводка определяется не просто подтоплениями территории населенных мест. Вода, образующаяся при таянии снега, смывает с поверхности почвы загрязнители различной природы, в том числе и опасные для здоровья. Талая вода попадает в водные объекты, из которых происходит забор питьевой воды для городов и сел. Поэтому в период таяния снега специалисты санитарной службы особое внимание уделяют контролю за качеством воды, подаваемой для населения. В настоящее время санитарно-гигиеническая обстановка на объектах и территории округа стабильная.

В эпидемическом отношении вода колодцев и родников менее надежна, чем вода централизованных водопроводов. Это обусловлено тем, что в колодцах и родниках используются воды верхних слоев водоносных горизонтов, защищенность которых слабая, в связи с возможным загрязнением природного и антропогенного характера. В связи с этим любителям родниковой воды рекомендуем перед употреблением воду кипятить, особенно в период паводка.

РЕШИЛИ: рекомендовать отделу гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и общественной безопасности администрации округа, сотрудникам управления по работе с территориями и благоустройству администрации округа, ТО Управления «Роспотребнадзора» по Тамбовской области в г.Мичуринске, Мичуринском, Первомайском, Петровском, Никифоровском, Староюрьевском районах продолжить работу по контролю и минимизации эпидемиологических последствий паводков и готовности заинтересованных организаций и служб к работе в этот период.

Председатель комиссии

 Т.А. Альмова

Секретарь комиссии

 Е.С. Жеребцова